



**Pedagogická fakulta Univerzity Hradec Králové**  
vyhlašuje výběrového řízení  
na **studijní pobyt**  
na **Missouri Southern State University v USA** v rámci programu **ERASMUS+**  
na **LETNÍ SEMESTR**  
**akademického roku 2024/2025:**

**Podmínky:**

Účastník výběrového řízení je občanem ČR nebo má trvalý pobyt v ČR nebo mu byl přidělen status uprchlíka nebo je občanem země, která se účastní programu Erasmus+. Účastník je studentem akreditovaného bakalářského, magisterského nebo doktorského studijního programu v prezenční či kombinované formě na Pedagogické fakultě UHK. Po celou dobu studijního pobytu nesmí studium přerušit nebo ukončit.

Pro vhodnou volbu studijního pobytu je žádoucí, aby se účastník výběrového řízení seznámil se studijní nabídkou konkrétní partnerské vysoké školy a vzal na vědomí stanovené jazykové požadavky pobytu (webové stránky institucí, zaměření studijního pobytu a jazykové požadavky jsou součástí tohoto vyhlášení).

Ve výběrovém řízení budou vzaty v úvahu tyto skutečnosti:

soulad oborového zaměření studijního pobytu a studijního oboru uchazeče, dosažené studijní výsledky (vážený studijní průměr, počet kreditů), jazyková úroveň (podle ustanovení smlouvy), ujasněnost účelu studijního pobytu formulovaná v motivačním dopise, případně další podporující skutečnosti apod. V rámci výběrového řízení je třeba počítat i s pohovorem k ověření schopnosti vhodné sebe prezentace i reprezentace Pedagogické fakulty a komunikace v anglickém jazyce.

**Životopis a motivační dopis (v angličtině, max. 2 strany A4) + předpokládá se doložení jazykové znalosti na úrovni B2 formou jazykového certifikátu – všechny požadované dokumenty zasílejte prostřednictvím STAGu (v IS/ STAG - Moje studium - ECTS výjezdy - Nabídka výjezdů – Výběrové řízení na Erasmus + studijní pobyt v USA - MSSU v LS 2024/2025), případně zašlete na e-mail: [lucie.martinkova@uhk.cz](mailto:lucie.martinkova@uhk.cz)**

**do 02. 09. 2024 včetně.**



**USA:**

**Missouri Southern State University**

[www.mssu.edu](http://www.mssu.edu)

**1x stipendijní místo**

- cílem pobytu je studium vybraných kurzů v angličtině – studium na College of Health, Life Sciences and Education

ISCED CODE: 0114 - určeno především pro studenty/studentky učitelských oborů, obory se zaměřením na vzdělávání, učitelství pro 2 st. ZŠ/SŠ (zejména vhodné pro aprobaci Výtvarná výchova)

- pobyt je na plánován na 4 měsíce (LS: cca 08. 01. 2025 - 11. 05. 2025)

- podmínkou je znalost AJ na úrovni B2 - ideálně doložené certifikátem.

- student obdrží stipendium ve výši: 4 300 EUR (bude financováno z projektu Mezinárodní kreditové mobility programu Erasmus +), předpokládané výdaje za mobilitu se pohybují kolem částky cca 150 000 Kč/semestr, předpokládá se finanční spoluúčast studenta/tky.

Dne 28. 06. 2024

Mgr. Janet Wolf, Ph.D. et Ph.D.

Proděkanka pro internacionalizaci a vnější vztahy Pedagogické fakulty